
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

みかんを３人に２こずつ分けたら，１こあまりました。 

みかんは何こあったでしょう。 

 

 

 

　分けたみかんの数は，３×２＝６なので，６こです。これに，あまりの

１こをたすと，全部で７こになります。式は， 

 

 ３×２＋１＝７ 
 

になります。 

　これは， 

「７このみかんを２こずつ分けると，３人に分けられて，１こあまる」 

ということと同じです。式は， 

 

 ７÷２＝３あまり１ 
 

になります。 

　このように， ７÷２＝３あまり１　という計算のたしかめの式は， 

 
─────────

 

 ３×２＋１＝７　になります。 
 ───────

 

 

 

 

数字がいろいろあるから，たしかめの式が， 

少しむずかしいね。しっかり練習しよう。 
れんしゅう 

あまりのあるわり算の，答えのたしかめ

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

次のわり算について，たしかめをしましょう。たしかめの式も書き

ましょう。 

 

①　13÷４＝３あまり１ ②　22÷５＝４あまり２ 

 

③　55÷６＝９あまり３ ④　44÷７＝６あまり２ 

 

 

 

①　３×４＋１＝13　合っている。 
 
②　４×５＋２＝22　合っている。 
 
③　９×６＋３＝57　まちがっている。 
 
④　６×７＋２＝44　合っている。 

 

 

 

 

 

 

 

たしかめの式を計算した答えが，わられる数と同じなら， 
─────────────

 
──────────

 
わり算は合っているということだね。 

例題

解答

あまりのあるわり算の，答えのたしかめ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　みかんを５こずつ３人に分けたら，２こあまりました。 

みかんは何こあったでしょう。 

２　24÷７の計算をしたら，答えが３あまり３になりました。 

このわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，答えが合っているかどうか書きましょう。 

３　次のわり算の答えが合っているかどうか，たしかめましょう。 

 

50÷６＝８あまり１ 

つぎ 

答
え 

式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／12算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

　また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きましょう。 

 

①　15÷４＝３あまり２ 

②　19÷２＝９あまり１ 

③　36÷７＝６あまり１ 

④　38÷８＝４あまり２ 

⑤　22÷９＝３あまり４ 

⑥　29÷５＝５あまり４ 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　58÷８の計算をしたら，答えが７あまり４になりました。 

このわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，答えが合っているかどうか書きましょう。 

２　りんごを４こずつ５人に分けたら，１こあまりました。 

りんごは何こあったでしょう。 

３　次のわり算の答えが合っているかどうか，たしかめましょう。 

 

52÷７＝７あまり３ 

つぎ 

答
え 

式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／12算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

　また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きましょう。 

 

①　32÷６＝５あまり２ 

②　23÷４＝４あまり３ 

③　45÷７＝６あまり２ 

④　20÷９＝２あまり１ 

⑤　38÷５＝７あまり３ 

⑥　57÷８＝６あまり１ 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　あめを７こずつ６人に分けたら，１こあまりました。 

あめは何こあったでしょう。 

２　次のわり算の答えが合っているかどうか，たしかめましょう。 

 

56÷９＝６あまり２ 

３　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きま

しょう。 

①　17÷４＝４あまり２ 

 

 

 

②　51÷６＝８あまり３ 

つぎ 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　次のわり算の答えが合っているかどうか，たしかめましょう。 

 

27÷８＝３あまり１ 

２　カードを５まいずつ８人に分けたら，４まいあまりました。 

カードは何まいあったでしょう。 

３　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きま

しょう。 

①　22÷７＝３あまり１ 

 

 

 

②　46÷９＝５あまり４ 

つぎ 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／11算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きま

しょう。 

①　30÷８＝４あまり２ 

 

 

 

②　74÷９＝８あまり２ 

 

 

 

③　59÷８＝７あまり３ 

 

 

 

④　25÷３＝７あまり１ 

 

 

 

⑤　33÷７＝４あまり６ 

２　７人にみかんを４こずつ分けたところ，みかんが11こあまりました。 

全部集めてから，みかんを５こずつ分けると，何こあまるでしょう。 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

つぎ 

ぜんぶ　あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／8算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

１　□にあてはまる数字を書きましょう。 

 

①　□÷９＝６あまり８ 

 

②　10÷□＝１あまり４ 

 

③　58÷７＝□あまり２ 

２　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きま

しょう。 

 

①　69÷８＝９あまり５ 

 

 

 

②　24÷５＝４あまり４ 

２　６人にみかんを５こずつ分けたところ，みかんが23こあまりました。 

みかんを８こずつ分けると，何こあまるでしょう。 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

答
え 

た
し
か
め
の
式 

つぎ 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／13算数 算数３年①／あまりのあるわり算③

２　□にあてはまる数字を書きましょう。 

①　65÷８＝□あまり１ 

 

②　□÷９＝８あまり８ 

 

③　32÷□＝６あまり２ 

１　次のわり算のたしかめの式を書きましょう。 

また，わり算が合っているものには○，まちがっているものには×を書きま

しょう。 

 

①　11÷７＝１あまり５ 

 

 

 

②　39÷９＝６あまり３ 

 

 

 

③　70÷８＝８あまり６ 

 

 

 

④　36÷６＝６あまり５ 

 

 

 

⑤　52÷９＝５あまり８ 
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